
Рози Свитер

Свитер Rosie имеет две розовые кайма 
на корпусе и рукавах, а продуманная 
конструкция представляет собой 
сочетание оката рукава и реглана, что 
означает, что весь узор можно связать 
по кругу, начиная с лицевого ряда.

Размеры

(XXS/XS) S (M/L) XL/2XL (3XL/4XL) 5XL

Масса
Окружность груди:

(103) 114 (126) 137 (149) 160 см

Длина:
(54) 55 (56) 57 (58) 59 см

Пряжа и потребление пряжи

Sandnes Garn Tynn Peer Gynt (100% 
шерсть, 50 г = 205 м)
вместе с
Sandnes Garn Tynn Silk Mohair (57% 
мохер, 28% шелк, 15% шерсть), 25 г = 
212 м.

Тынн Пер Гюнт
Натуральный Мелерт 2641:

(250) 250 (250-300) 300 (300) 350 г 
Одеяние монаха 2573:
(50-100) 100 (100) 100 (100) 100 г

Tynn Silk Mohair
Миндаль 2511:
(125) 125 (125-150) 150 (150) 175 г 
Одеяние монаха 2573:
(25-50) 50 (50) 50 (50) 50 г

Альтернатива пряже

Филколана Сага и Тилия Исагер 

Твинни и Шелковый мохер

Перевод: немецкий - русский - www.onlinedoctranslator.com
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Рекомендуемые иглы

Круговые спицы 3, 3,5 и 4 мм (40 и 80 см),
Для узора могут понадобиться круговые спицы 4,5 мм (40 и 80 см). Также могут 

понадобиться чулочные спицы 3,5 мм (если вы не вяжете методом Magic Loop).

Измерять
21 петля x примерно 26 рядов лицевой гладью, одним цветом = 10 x 10 см на спицах 4 
мм. 21 петля x примерно 25 рядов узором = 10 x 10 см на спицах 4–4,5 мм.

Обратите внимание: весь свитер связан двумя нитями, то есть по одной нитке каждого 
качества. Перед измерением постирайте образец.
Убедитесь, что плотность вязания одинакова (21 петля на 10 см) независимо от того, 
вяжете ли вы одним цветом или узором. Если узор садится сильнее, чем однотонный цвет, 
вяжите его спицами на полразмера толще. Если вы не уверены, рекомендую вязать узор 
на более толстых спицах.

Выбор размера

Свитер Rosie разработан с учетом диапазона движений (позитивная легкость) примерно 20–32 см. Как 
правило, лучше всего подходит размер меньшего размера, с большим диапазоном движения и 
постепенно уменьшающимся диапазоном движения в размерах большего размера.
Свитер Рози здесь с диапазоном движения (позитивная легкость) приблизительно 
30 см. Поэтому свитер показан на модели, обхват груди которой на 30 см меньше 
обхвата свитера.
Длина измеряется посередине спины, не считая воротника.

Вы можете рассчитать свою личную окружность грудной клетки, измерив окружность груди 
(или самую широкую часть туловища).
Затем посмотрите на размеры, указанные в начале инструкции (размеры относятся к готовому 
свитеру).
Диапазон движения (позитивная легкость) — это разница между вашим личным 
измерением груди и измерением груди готового свитера.
Например, если обхват вашей груди составляет 94 см, то для размера M/L диапазон движения 
составит 32 см (126 см – 94 см = 32 см). Для размера S диапазон движения составит 20 см (114 см).
– 94 см = 20 см).

строительство

Свитер вяжется сверху вниз. Сначала вяжется верхняя часть спинки от скосов плеч 
и примерно на 9 см вниз. Затем набираются петли вдоль плеч спинки, и верхняя 
часть переда выполняется со скосами плеч, а затем и вырез горловины. После 
завершения верхних частей переда и спинки набираются петли с обеих сторон для 
верхней части рукавов, и верхняя часть вяжется по кругу на круговых спицах с 
прибавками реглана. Затем кокетка разделяется по проймам, и корпус и рукава 
вяжутся отдельно. Наконец, набираются петли и вяжутся для манжеты вокруг 
выреза горловины.
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Сокращения
GSR (немецкие короткие ряды) = укороченные ряды:Поворот в середине ряда может легко 
оставить небольшое отверстие. Есть несколько способов избежать этого. Я предпочитаю 
технику немецких укороченных рядов. Они обозначаются как GSR и выполняются следующим 
образом: после поворота снимите первую петлю, как изнаночную, нить должна находиться 
перед работой. Протяните нить за работой на правой спице так, чтобы петля исчезла, и обе 
петли оказались удвоенными. Продолжайте вязать по узору. Когда дойдете до петли поворота в 
следующем ряду, провяжите эту «двойную петлю» как одну петлю и всегда считайте её как одну.

ССК:Снятие-снятие петли (= снятие, снятие, провязывание). Снимите 2 петли одну за другой, как при 
вязании лицевой петлей. Левой спицей проденьте петлю слева через обе снятые петли и провяжите их 
вместе, перекрещивая.

Цзун-ли:Прибавка с наклоном влево, лицевая петля. Левой спицей введите петлю спереди в горизонтальную нить 

между двумя петлями и провяжите новую петлю скрещенной (т.е. за заднюю стенку петли). Прибавка наклонена влево.

Зун-ре:Прибавка с наклоном вправо, лицевая петля. Введите левую спицу сзади в горизонтальную нить между 

двумя петлями, провяжите новую петлю лицевой. Прибавка с наклоном вправо.

диаграммы
Раппорт узора для каймы с розами составляет 24 петли. Схемы отличаются 
только началом и концом. Раппорт (24 петли) во всех схемах одинаковый.

Все диаграммы читаются снизу вверх. Каждый раунд читается справа налево. 
Некоторые диаграммы показаны несколько раз для наглядности.

Узор - Как обмотать пряжу длинными натяжными нитями
В узоре есть участки с довольно длинными нитями натяжения. Рекомендую периодически 
обматывать «оставшуюся» нить вокруг вязальной, чтобы предотвратить образование длинных 
свободных нитей на изнанке. Обматывания также облегчают контроль натяжения нити.

Это особенно актуально для первого и последнего ряда каймы розы, где находятся самые длинные нити 

натяжения.

По сути, нити скручиваются вместе только там, где они находятся близко к 
участкам с нитями того же цвета.
Это предотвращает появление видимых следов запутывания в переднем ряду.
На схеме ниже небольшие вертикальные линии указывают места, где нити могут быть 
переплетены. Линия между петлями основного цвета означает, что контрастный цвет 
переплетён вокруг основного цвета, и наоборот: линия между петлями контрастного цвета 
означает, что основной цвет переплетён вокруг контрастного цвета.
Вы можете перенести линии, соответствующие линиям на схеме ниже, на 
схемы, по которым вам нужно вязать.
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Таблицу размеров и полезные видео для этого руководства вы найдете здесь: 

https://leknit.com/shop/rosie-sweater-deutsch-1211p.html

Верхняя часть спины
На спицы 4 мм набрать (83) 91 (103) 111 (113) 121 п. основным цветом следующим образом: 
набрать (22) 25 (30) 34 (35) 38 п., разместить 1 мм, набрать (39) 41 (43) 43 (43) 45 п. (= вырез 
горловины), разместить 1 мм, набрать (22) 25 (30) 34 (35) 38 п.
Когда достигнете маркера, переместите его на правую спицу, если не указано иное.
Также сделайте закрепляющий стежок на наборе (т. е. не на спице), рядом с каждым из 
двух стежков на спице.

Вязать лицевой гладью рядами, укороченными рядами с обеих сторон, формируя скосы 
плеч:
1-й ряд (ИС): 1 лиц., изн. до (5) 7 (6) 7 (7) 7 п. после 2-го маркера. Повернуть.
2-й ряд (ЛС): ЛС, вязать до (5) 7 (6) 7 (7) 7 п. после 2-го маркера. Повернуть.
3-й ряд (ИС): ССП, изнаночные до (6) 6 (6) 7 (7) 8 п. после предыдущего поворота (т.е. в 3-м ряду это 
поворот 1-го ряда). Повернуть.
4-й ряд (ЛС): ЛС, вязать до (6) 6 (6) 7 (7) 8 п. после предыдущего поворота (т.е. в 4-м ряду это 
поворот 2-го ряда). Повернуть.
Провяжите ряды 3-4 всего (2) 2 (3) 3 (3) 3 раза. Следующий ряд (ИС): 

провяжите изнаночными до 1 петли перед концом ряда, 1 лицевую.

Скос плеча сформирован. Поместите маркер фиксации на вязаное полотно, вверху 
одной из сторон, то есть не на спицу, а прямо под ней. Теперь маркеры петель со 
спицы можно снять.
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Отсюда провяжите (9) 9 (9) 9 (9,5) 9,5 см лицевой гладью, при этом первую и последнюю петлю в каждом ряду 

провязывайте как кромочную. Последний ряд — лицевой.

Обрежьте пряжу и отложите петли в сторону, пока вяжете верхнюю часть переда.
Верхняя передняя часть
Левое плечо:Нитью основного цвета спицами 4 мм наберите (22) 25 (30) 34 (35) 38 петель вдоль левого 
плеча спинки (левого, когда свитер надет) в лицевом ряду коротким концом пряжи. Это означает, что вы 
начинаете набирать петли от маркера с левой стороны наборного края спинки и набираете по 1 петле на 
каждую петлю вдоль плеча. Смотрите видео о том, как это сделать, на сайтеwww.leknit.com .

Затем провяжите лицевой ряд и длинным концом пряжи: 1-й ряд 
(ЛС): (5) 7 (6) 7 (7) 7 лиц. Поверните.
2-й ряд (ИС): СЛП, изнаночные до 1-й петли перед концом ряда, 1 лиц.

3-й ряд (ЛС): вязать до (6) 6 (6) 7 (7) 8 п. после предыдущего поворота. Повернуть.
4-й ряд (ИС): СЛП, изнаночные до 1-й п. перед концом ряда, 1 лиц.

Провяжите ряды 3-4 всего (2) 2 (3) 3 (3) 3 раза. Скос плеча сформирован. 
Сделайте закрепку в вязаной детали, сверху с одной стороны (петля А).

Провяжите 6 рядов лицевой гладью. Первая и последняя петля в каждом ряду – лицевая (кромочная).

Продолжайте вязать лицевой гладью, но одновременно сделайте прибавки для выреза горловины 

следующим образом:

1-й ряд (ЛС): 1 лицевая, 1 изнаночная, вязать оставшуюся часть ряда лицевыми.

2-й ряд (ИС): 1 лиц., изнаночные до 1 ст. перед концом ряда, 1 лиц.

Вяжите 1-й и 2-й ряды (5) 5 (6) 6 (6) 6 раз всего = (27) 30 (36) 40 (41) 44 п. Следующий ряд 

(ЛС): провяжите все п. лицевыми.

Следующий ряд (ИС): провяжите 1 лицевую, весь ряд изнаночными, наберите 2 петли набранной петлей. Следующий ряд 

(ЛС): провяжите все петли лицевыми.

Следующий ряд (ИС): провяжите 1 лицевую, весь ряд изнаночными, наберите 2 петли набранной петлей. Следующий ряд 

(ЛС): провяжите все петли лицевыми.

Обрезать нить. Отложить (32) 35 (41) 45 (46) 49 п. и вязать правое плечо лицевой гладью.

Правое плечо:Используя нить основного цвета и спицы 4 мм, наберите (22) 25 (30) 34 (35) 
38 п. вдоль правого плеча спинки в лицевом ряду, т.е. начните с подъема п. с правой 
стороны и поднимайте по 1 п. в каждую петлю до 1-го мм на наборном крае спинки.

1-й ряд (ИС): 1 лиц., (4) 6 (5) 6 (6) 6 п. Повернуть.
2-й ряд (ЛС): вязать лицевыми петлями весь ряд.
3-й ряд (ИС): 1 лиц., изн. до (6) 6 (6) 7 (7) 8 п. после последнего поворота. Повернуть.
4-й ряд (ЛС): 1/4, 2/4, 3/4, 4/4, 5/4, 6/4, 7/4, 8/4, 9/4, 10/11, 11/12, 12/13, 13/14, 14/15, 15/16, 16/17, 17/18, 18/19, 18/19, 19

Провяжите 3-й и 4-й ряды всего (2) 2 (3) 3 (3) 3 раза. Скос плеча сформирован.

Провяжите 7 рядов лицевой гладью. Первая и последняя петля в каждом ряду – лицевая (кромочная).

Продолжайте вязать лицевой гладью, но одновременно сделайте прибавки для выреза горловины 
следующим образом:
1-й ряд (ЛС): вязать до 1 петли перед концом ряда, 1 лицевая петля, 1 лицевая петля.
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2-й ряд (ИС): 1 лиц., изнаночные до 1 ст. перед концом ряда, 1 лиц.

Провяжите ряды 1-2 всего (5) 5 (6) 6 (6) 6 раз = (27) 30 (36) 40 (41) 44 п.
Следующий ряд (ЛС): провяжите весь ряд лицевыми, наберите 2 петли набранной петлей. Следующий ряд (ИС): провяжите 

изнаночными до 1 петли перед концом ряда, провяжите 1 лицевую.

Следующий ряд (ЛС): вязать весь ряд, набрать 3 п. вместе с набранной петлей = (32) 35 (41) 
45 (46) 49 п.
Следующий ряд: вязать изнаночными до 1 петли перед концом ряда, 1 лицевую.

Следующий ряд: провяжите весь ряд лицевыми, наберите (19) 21 (21) 21 (21) 23 п., 
провяжите петли левого плеча лицевыми = всего (83) 91 (103) 111 (113) 121 п. переда.

Передний:Вяжите лицевой гладью (1-й ряд – изнаночный). Крайние петли с обеих сторон остаются кромочными 

и провязываются лицевыми во всех рядах. Продолжайте вязать, пока длина изделия не достигнет (11) 11 (11) 11 

(11,5) 11,5 см от маркера А. Последний ряд – лицевой. Передняя часть теперь примерно на 2 см длиннее спинки. 

Не обрезайте нить.

Пассе
Набрать петли для верхней части рукава по бокам спинки/переда следующим образом: набрать (45) 45 (45) 
45 (49) 49 петель по бокам переда/спинки (в продолжение петель переда, рядом с самой крайней петлей), 
вязать лицевыми первую петлю спинки, разместить 1 мм, вязать лицевыми петлю спинки до последней 
петли, разместить 1 мм, 1 лицевая петля, набрать (45) 45 (45) 45 (49) 49 петель по бокам спинки/переда (в 
продолжение петель спинки, рядом с самой крайней петлей), вязать лицевыми первую петлю переда, 
разместить 1 мм, вязать лицевыми петлю переда до последней петли, разместить 1 мм, 1 лицевая петля, 
вязать лицевыми (45) 45 (45) 45 (49) 49 петель рукава, 1 правая
Всего (256) 272 (296) 312 (324) 340 п.
Продолжая, мы увидим, что раунд начинается здесь, т. е. между левым рукавом и спинкой 
(т. е. левым рукавом, когда надет свитер).

Теперь петли распределяются следующим образом: (81) 89 (101) 109 (111) 119 петель спинки, (47) 47 (47) 47 (51) 

51 петель (правый рукав), (81) 89 (101) 109 (111) 119 петель переда и (47) 47 (47) 47 (51) 51 петель (левый рукав).

Вяжите 1 ряд, отмечая крайние петли с обеих сторон переда и спинки как петли реглана следующим 
образом: снимите маркер, 1 лиц. п., поместите 1 маркер, вязать до последней петли спинки, 
поместите 1 маркер, 1 лиц. п., снимите маркер, вязать петли рукава, снимите маркер, 1 лиц. п., 
поместите 1 маркер, вязать до последней петли переда, поместите 1 маркер, 1 лиц. п., снимите 
маркер, вязать петли рукава.

Теперь петли распределяются следующим образом: (79) 87 (99) 107 (109) 117 петель/перед и спинка, (47) 47 
(47) 47 (51) 51 петля/рукава и 1 петля реглана на каждом переходе.

Теперь вязать по кругу на всех петлях, одновременно прибавляя петли для реглана следующим 
образом: 1-й круг: *снять маркер, 1 лицевая, снять маркер, M1, лицевая до следующего маркера, M1*. 
Вязать от * до * всего 4 раза.
2-й круг: все петли вязать лицевыми.

Провяжите 1-й и 2-й ряды всего (5) 7 (7) 9 (10) 10 раз = (296) 328 (352) 384 (404) 420 п.
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Теперь M распределены следующим образом:
(89) 101 (113) 125 (129) 137 п./перед и спинка, (57) 61 (61) 65 (71) 71 п./рукава и по 1 п. 
реглана на переходах.
Теперь начинается вязание узора (прибавки реглана будут продолжаться через ряд, как 
показано на схемах). Не забудьте перейти на круговые спицы 4,5 мм, если это необходимо 
для вашей плотности вязания.
На рукаве 24 отмеченные петли провязываются дважды (см. маркировку внизу 
схемы).
На переде и спинке 24 отмеченные петли провязываются (3) 4 (4) 5 (5) 5 раз (см. 
маркировку внизу схемы).
Обратите внимание, что для размеров XXS/XS, M/L и 3XL/4XL перед и спинка вяжутся 
по отдельным схемам. Вяжите, как описано для выбранного вами размера:

Размер XXS/XS
Для этого используются схемы A, B и G1. Вязать следующим образом: снять маркер, 1 петля 
реглана (= крайняя правая петля на схеме A), снять маркер, схема A (= спинка), снять маркер, 1 
петля реглана (= крайняя левая петля на схеме A), снять маркер, схема G1 (= рукав), снять 
маркер, 1 петля реглана (= крайняя правая петля на схеме B), снять маркер, схема B (= перед), 
снять маркер, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме B), снять маркер, схема G1 (= 
рукав).

Размер S
Для этого используются схема C и нить G2. Вязать следующим образом: снять маркер, 1 петля 
реглана (= крайняя правая петля на схеме C), снять маркер, схема C (= спинка), снять маркер, 1 
петля реглана (= крайняя левая петля на схеме C), снять маркер, схема G2 (= рукав), снять 
маркер, 1 петля реглана (= крайняя правая петля на схеме C), снять маркер, схема C (= перед), 
снять маркер, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме C), снять маркер, схема G2 (= 
рукав).

Размер M/L
Для этого используются схемы A, B и G2. Вязать следующим образом: снять маркер, 1 петля 
реглана (= крайняя правая петля на схеме A), снять маркер, схема A (= спинка), снять маркер, 1 
петля реглана (= крайняя левая петля на схеме A), снять маркер, схема G2 (= рукав), снять 
маркер, 1 петля реглана (= крайняя правая петля на схеме B), снять маркер, схема B (= перед), 
снять маркер, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме B), снять маркер, схема G2 (= 
рукав).

Размер XL/2XL
Для этого используются схема C и нить G3. Вязать следующим образом: снять маркер, 1 петля 
реглана (= крайняя правая петля на схеме C), снять маркер, схема C (= спинка), снять маркер, 1 
петля реглана (= крайняя левая петля на схеме C), снять маркер, схема G3 (= рукав), снять 
маркер, 1 петля реглана (= крайняя правая петля на схеме C), снять маркер, схема C (= перед), 
снять маркер, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме C), снять маркер, схема G3 (= 
рукав).

Размер 3XL/4XL
Здесь мы используем схемы E, F и G4. Вязать следующим образом: снять маркер, 1 петля 
реглана (= крайняя правая петля на схеме E), снять маркер, схема E (= назад), снять маркер.

© leKnit.com 7

about:blank


снять, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме E), снять петлю, схема G4 (= рукав), 
снять петлю, 1 петля реглана (= крайняя правая петля на схеме F), снять петлю, схема F (= 
перед), снять петлю, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме F), снять петлю, схема G4 
(= рукав).

Размер 5XL
Для этого используются схема D и нить G4. Вязать следующим образом: снять маркер, 1 петля 
реглана (= крайняя правая петля на схеме D), снять маркер, схема D (= спинка), снять маркер, 1 
петля реглана (= крайняя левая петля на схеме D), снять маркер, схема G4 (= рукав), снять 
маркер, 1 петля реглана (= крайняя правая петля на схеме D), снять маркер, схема D (= перед), 
снять маркер, 1 петля реглана (= крайняя левая петля на схеме D), снять маркер, схема G4 (= 
рукав).

Все размеры
Поднимите все петли, когда до них дойдете, и убедитесь, что они всегда находятся по обе стороны от петель реглана.

Вяжите 16 рядов (= 8 прибавок реглана по узору), как описано, т.е. до горизонтальной 
линии на схемах.
Теперь для реглана сделано всего (13) 15 (15) 17 (18) 18 прибавок = 1 абл. 
(360) 392 (416) 448 (468) 484 п.
Теперь M распределены следующим образом:
(105) 117 (129) 141 (145) 153 п. для переда и спинки, (73) 77 (77) 81 (87) 87 п. для рукавов и по 1 
п. реглана на каждом переходе. Нить не обрезать.
Продолжайте с корпусом следующим образом:

корпус
1-й ряд: Теперь разделите кокетку на тело и рукава. Снимите маркер, когда дойдете до него. Вязать 
следующим образом: провяжите петли реглана основным цветом, провяжите петли спинки по схеме 
(A) C (A) C (E) D, набрав (3) 3 (3) 3 (11) 15 новых петель с набранной соединительной петлей (как 
показано на схеме) в конце схемы. Поместите следующие (75) 79 (79) 83 (89) 89 петель на косу или 
подобную (т. е. петли рукава + 1 петля реглана до и после каждой петли), провяжите петли переда по 
схеме (B) C (B) C (F) D, набрав (3) 3 (3) 3 (11) 15 новых петель с набранной соединительной петлей (как 
показано на схеме). Следующие (75) 79 (79) 83 (89) 89 п. наденьте на шнур или аналогичную нить (т.е. 
петли рукава + по 1 петле реглана до и после каждой петли), проложите 1 мм. С этого момента 
круговой ряд будет начинаться здесь (т.е. перед задними петлями).

= (216) 240 (264) 288 (312) 336 туловище м.
Завершите окантовку из роз. Начните ряд с правой стороны схемы (A) C (A) C (E) D, 
как показано, и повторяйте следующие 24 петли по всему ряду (как отмечено на 
схемах выше).
Продолжайте вязать лицевой гладью по кругу основным цветом (не забудьте 
сменить спицы на 4 мм, если узор выполнялся на круговых спицах 4,5 мм).
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Провязав 7 см (примерно 19 рядов) основным цветом, выполните кайму из роз по схеме 
H (повторите 24 петли между стрелками в соответствии с выбранным размером). Узор 
продолжается по всему ряду и совпадает с верхней каймой из роз.
Продолжайте вязать основным цветом (не забудьте сменить спицы на 4 мм, если 
узор выполнялся на круговых спицах 4,5 мм).
Провяжите (3) 3 (3) 3 (3) 4 см лицевой гладью. Длина свитера теперь составляет примерно (46) 47 
(48) 49 (51) 52 см (по центру спинки). Если вы хотите, чтобы свитер был длиннее, продолжайте 
вязать основным цветом, пока длина свитера не станет на 7 см короче желаемой. В последнем 
ряду перейдите на круговые спицы 3,5 мм.
Вязать 6,5-7 см резинкой (1 лиц., 1 из.).

Вяжем 2 ряда двойной вязкой:

1-й круг: * 1 лицевая, снять 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой*. Повторять от * до
* весь раунд
2-й ряд: *Поднимите 1 петлю как изнаночную, нитью за работой, провяжите 1 изнаночную*. Повторяйте 

от * до * весь ряд.

Закрыть все петли итальянским способом.

манжеты на вырезе
Круговыми спицами 3,5 мм и нитью основного цвета наберите (120) 124 (128) 128 (130) 134 п. по вырезу 
горловины следующим образом: примерно (39) 41 (43) 43 (43) 45 п. по вырезу горловины, примерно (19) 21 п.
(21) 21 (21) 23 п. по центру переда и примерно (31) 31 (32) 32 (33) 33 п. с каждой стороны выреза 
горловины переда.
Провяжите 3 см резинкой (1 лиц., 1 изн.). Перейдите на круговые спицы 3 мм и продолжайте вязать 
резинкой, пока длина манжеты не достигнет 9 см. Провяжите 2 ряда двойной вязкой, как на корпусе. 
Закройте все петли итальянским способом.

рукав
Начните по центру под проймой. Круговыми спицами 4 мм (40 см) и основным цветом наберите 
(5) 5 (9) 9 (11) 15 п. в новых п. (т. е. по 1 п. в каждой из новых п. и (1) 1 (3) 3 (0) 0 п. до и после). 
Продолжайте вязать по узору на (75) 79 (79) 83 (89) 89 п. с держателя петель (т. е. п. рукава и 
реглана) и на (2) 2 (4) 4 (5) 7 п. из новых п. Следуйте той же схеме, что и раньше, т. е. схеме (G1) 
G2 (G2) G3 (G4) G4 (начните над горизонтальной линией, у стрелки с правой стороны). Поместите 
1 п. сразу после того, как будет связан 1-й ряд схемы = начало ряда (по центру под рукавом). 
Всего (80) 84 (88) 92 (100) 104 п.
Закончите вязание каймы розы по схеме.

Продолжайте вязать лицевой гладью основным цветом (не забудьте сменить спицы на 4 мм, 
если узор связан на круговых спицах 4,5 мм), одновременно убавляя петли в 1-м ряду 
следующим образом (но не для размера S): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до конца ряда, 2 п., 1 ст. 
пет.
Убавляйте, как описано, в каждом (5-м) - (14-м) 8-м (5-м) 5-м ряду, всего (4) - (2) 3 (4) 4 раза = 
(72) 84 (84) 86 (92) 96 п.
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Провязав 7 см (примерно 19 рядов), вяжем кайму розы по схеме (1 лиц.) 2 лиц. (2 лиц.) 2 лиц. (3 
лиц.) 4 лиц.
Примечание: не забудьте перейти на круговые спицы 4,5 мм при вязании узора, если это требуется 
для вашей плотности вязания.
Размер XXS/XS: провяжите 24 петли по схеме K1 всего 3 раза.

Другие размеры: начните от стрелки с правой стороны и провяжите влево, провязывая отмеченные 
24 петли 3 раза. Наконец, провяжите лицевой петлю с левой стороны от маркера, закончив ряд у 
стрелки с левой стороны.
Для размеров 3XL/4XL и 5XL обратите внимание, что убавки выполняются, как показано на 
схемах K3 и K4. Убавки выполняются так же, как описано для однотонной детали. После 
завершения схемы на спице останется (88) 92 петли.

Все размеры:Закончите вязать лицевой гладью основным цветом (не забудьте сменить спицы на 4 
мм, если узор был связан на круговых спицах 4,5 мм), одновременно выполняя убавки в 1-м ряду 
следующим образом: 1 лиц. п., 2 лиц. п. вместе, довязать до конца ряда 2 п., соед. столбик. Убавки 
выполняйте, как описано, в каждом (10-м) 8-м (10-м) 8-м (10-м) 8-м ряду, всего (2) 4 (3) 4 (3) 4 раза = 
(68) 76 (78) 78 (82) 84 п.

Вязать чулочной вязкой до высоты рукава примерно (35) 34 (33) 32 (31) 30 см или за 8 см до 
желаемой длины.
В последнем ряду перейдите на спицы 3,5 мм (чулочные или круговые). Вяжите 7,5–8 см 
резинкой (1 лиц., 1 изн.). Провяжите 2 ряда двойной лицевой гладью, как и на корпусе. Закройте 
все петли итальянским способом.

Второй рукав вяжите аналогично.

© Lene Holme Samsøe 2025 – Эта схема предназначена только для личного использования 
и не подлежит перепродаже, распространению или копированию. Систематическая 
продажа изделий, связанных по этой схеме, запрещена.
Поделитесь своей версией свитера Rosie в Instagram с хэштегом #rosiesweater #leknit 
@leneholmesamsoe
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Размер XXS/XS
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Размеры S и XL/2XL
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Размер M/L
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Размер 3XL/4XL

© leKnit.com 14

about:blank


Размер 5XL
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